Club Rewards Supporting your club



At Belgrave **Community Bank®** Branch we're committed to supporting the community in whatever ways we can, like proudly sponsoring your parish.

That's why we've introduced Club Rewards, which is a great way to earn valuable sponsorship, plus help us do more in your community.

This is a fantastic offer. All you need to do is refer your members, family and friends to Belgrave **Community Bank®** Branch and your club will earn up to \$500.

It's simple - the more banking members have with us, the more your club earns.

When you are approved for a new Bendigo Home or Investment Loan (inc refinanced loans)	Your parish will receive
	\$500
Bendigo Business Account	\$50
Bendigo Personal Loan or Credit Card	\$50
Bendigo Term Deposit (minimum \$2000)	\$20
Bendigo Savings or Cheque Account	\$10
Bendigo Piggy Passbook or Christmas Club	\$10
Bendigo Student Account	\$10

For more information contact us:

Belgrave Community Bank® Branch, 1656 Burwood Highway, phone 9752 6606.

What you need to know: This offer is only valid on the above products, taken out by members of your club until 31/12/2015. Products need to be held for a minimum of 12 months and vouchers will only be paid on new approved accounts and settled lending facilities (including credit cards). Offer only valid at Belgrave Community Bank® Branch. There is no limit on amounts paid per member. Payment for any referred business will be made to your club on a monthly basis. Customer names will only be passed onto your club, for the purpose of acknowledgement, where the customer has given permission Offer not valid in conjunction with any other corporate packages or offers. This offer does not allow Transferring of accounts between branches operated by Dandenong Ranges Community Finance Limited (Upwey, Belgrave, Cockatoo/Gembrook Community Bank® branches and Olinda/Mt Dandenong branch) and will not be eligible for payments under the Club Rewards offer. The details of the offer are subject to change at any time without notice. Fees, charges, terms and conditions apply. All loans are subject to the bank's normal lending criteria. This material contains general advice only. Please consider your situation and read the Terms and Conditions, available online at www.bendigobank.com.au or upon request from any Bendigo Bank branch, before making a decision. Bendigo and Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178 AFSL 237879 (S36945) (09/11)

At the Bendigo it starts with

Belgrave Community Bank® Branch

Please present this, completed, to Belgrave **Community Bank®** Branch when you take out one of the above products so that your club receives their revenue.

Print name:	Signed:	
Club/Organisation:	St Thomas More Parish	_
l'm happy for you	to pass my name on to my parish, so my contribution can be acknowledged.	
I don't want my na	ame passed on to my parish, thanks.	

Your privacy – We are committed to protecting your privacy and the personal information you provide to us, by ensuring personal information about you will only be disclosed to relevant staff and used for the purpose of responding to your request or to carry out your instructions. A full copy of Bendigo Bank's Privacy Policy is available online at www.bendigobank.com.au or upon request from any Bendigo Bank branch. Bendigo and Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178 AFSL 237879.